

Виталий Королев выступил на заседании «круглого стола» Комитета Государственной Думы

26 июня 2015, 11:29

Начальник Управления контроля электроэнергетики Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) Виталий Королев выступил на заседании «круглого стола» Комитета Государственной Думы по энергетике, посвященного совершенствованию нормативно-правового регулирования электросетевого комплекса России.

Круглый стол был открыт Председателем Комитета Государственной Думы по энергетике П. Завальным в целях обсуждения вопросов развития электросетевого комплекса, актуальных проблем и выработки подходов к решению задач, стоящих перед отраслью.

В заседании приняли участие представители федеральных органов исполнительной власти, депутаты Государственной Думы, руководители госкомпаний и эксперты электроэнергетической отрасли.

Виталий Королев представил краткий доклад, посвященный перспективам конкурентного развития электросетевого комплекса России, особо акцентировав внимание на повышении эффективности его функционирования и изменении подходов к государственному регулированию отрасли.

На заседании «круглого стола» содержательное обсуждение получили вопросы, касающиеся полноценного внедрения долгосрочного тарифного регулирования, способов исключения конфликта интересов тарифных органов субъектов Российской Федерации при установлении тарифов для компаний, владельцем которых являются соответствующие субъекты Российской Федерации. Участники дискуссии также обозначили вопросы совершенствования формирования инвестиционных программ электросетевых компаний. В частности, необходимость установления критериев включения тех или иных мероприятий в состав инвестиционных программ в условиях ограничения финансирования таких программ и ряд других актуальных вопросов.